Okularansicht des Mondes
Vollmonddurchmesser =30 Bogenminuten = 0.5° am Himmel

Teleskoptyp VergraBerung = 26X Austrittspupille = 3.4 mm Gesichtsfeld: 2° 0' Blickwinkel: 52°

Objektiv-g~
Brennweite™ m

fotograf. Blende: 7.3
Aufldsungsv.: 133
GrenzgréBe**: 12.6mag
Vmax: 135x
Okular: 4.9 mm

Vapt: 30
Okular: 22 mm

Vimin: 13%
Okular: 50.8 mm

Okulartyp

Brennweite™

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
. Steckhilse

Teleskoptyp VergroBerung = 44x Austrittspupille = 2 mm Gesichtsfeld: 1° 10" Blickwinkel: 522

Objektiv-@~

R
Brennweite

fotograf. Blende: 7.3
Aufldsungsy.: 1.33"
GrenzgroBe ™ : 12.6mag
Vmasx: 135x
Okular: 4.9 mm

Vupt: 30x
Okular: 22 mm

Vinin: 13x
Okular: 50.8 mm

Okulartyp

S
Brennweite

Bauart

Brennweite
Blickwinkel
Steckhiilse




Teleskoptyp VergréBerung = 66X Austrittspupille = 1.3 mm Gesichtsfeld: 0° 47' Blickwinkel: 52°

Objektiv-0°~
Brennweite” E

fotograf. Blends: 7.3
31.33"
12.6mag
135x

Okular: 22 mm
Vi 13%
Okular: 50.8 mm

Okulartyp [ Plossi ]

e 3
Brennweite 10

Brennweite
Blickwinkel
Steckhlse

eeeeOf

Zu den Ergebnissen: Die Austrittspupille muss sich zwischen minimal 0,5mm

und maximal 7Zmm AP bewegen, wobei die Einsetzbarkeit der Extremwerte von
den Beobachtungsbedingungen stark abhangen.

Teleskoptyp VergréBerung = 132x Austrittspupille = 0.6 mm Gesichtsfeld: 02 23' Blickwinkel: 52°

Objektiv-8~

e
Brennweite

fotograf. Blende: 7.3
Auflosungsw.: 1.33"
GrenzgrﬁBe“: 12.6mag
Vmax: 135X
Okular: 4.9 mm

Vopt: 30x
Okular: 22 mm

Vin: 13x
Okular: 50.8 mm

Okulartyp  Piossl <]
Brennweite™

Okular suchen
Marke

Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhlse




